

История соединения

Ликвидация последствий аварии на ПО "Маяк"



29 сентября 1957 года в 16:22 по местному времени на хим. комбинате «Маяк» произошла радиационная авария с массированным выбросом радиоактивных веществ в атмосферу. По современной международной классификации радиационных инцидентов и аварий она имеет индекс “6” по 7-балльной шкале. Данная катастрофа относится к тяжёлым, с последствиями, требующими применения мер радиационной защиты населения в локальном масштабе.

По итогам ликвидации последствий аварии на хим. комбинате "Маяк" приказом МВД СССР от 19.10.1957 года всему личному составу была объявлена благодарность. 85 военнослужащих соединения награждены медалями "За отличную службу по охране общественного порядка". 58 человек получили денежные премии по 400 рублей. При аварии подверглись облучению 2007 военнослужащих соединения, но они сделали все возможное для ликвидации ее последствий.

